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0037/2015
Declaración por escrito, presentada de conformidad con el artículo 136 del Reglamento del Parlamento, sobre el amianto

1.
El amianto está prohibido en toda la UE desde el 1 de enero de 2005.
2.
A pesar de la prohibición de esta sustancia letal, hay muchas situaciones en las que los ciudadanos de la UE pueden estar expuestos al amianto, dado que se encuentra en barcos, trenes, túneles, tuberías y edificios, entre otros.
3.
Habida cuenta de que se utilizaron grandes cantidades de amianto en Europa durante el siglo XX, la UE calcula que la sustancia continuará provocando la muerte de decenas de miles de personas durante las siguientes dos décadas.
4.
La UE calcula que los cánceres relacionados con el amianto ocasionarán hasta 500 000 muertes de aquí a 2030 en la Europa occidental.
5.
Todavía existen diferencias inaceptables entre los programas de los Estados miembros para el reconocimiento de las enfermedades profesionales relacionadas con el amianto.
6.
Por tanto, se pide a la Comisión que:

–
incluya una estrategia coordinada sobre el amianto en la estrategia comunitaria de salud y seguridad;

–
cree y financie un programa a escala europea dirigido a eliminar el amianto completamente de los edificios públicos y privados.
7.
La presente Declaración, acompañada del nombre de los firmantes, se transmite al Consejo y a la Comisión.
� De conformidad con el artículo 136, apartados 4 y 5, del Reglamento, cuando una declaración haya recogido la firma de la mayoría de los diputados que integran el Parlamento, se publicará en el acta con los nombres de los firmantes y se transmitirá a sus destinatarios, sin tener no obstante efecto vinculante para el Parlamento.
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